11Iro

HUmsa: Aupa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit
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Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/195484/answer/195485




1. Bam crnemyeT 06paTUTHCS K BEHEPOJIOTY WJIM THHEKOJIOTY IJISI OCMOTPA ¥ 06CIeI0BaHUS.

2. BEI3BEIBAET OCIOKHEHHS, KOTOPEIE MOT'YT IIPUBECTHU K 6ecnnoumo u I/IH(beKI.II/IOHHO-
BOCITQJIUTEJIbHEIM 3a00JIeBaHUSIM OpraHOB MaJIOr'0 Ta3a.

3. Ia, nu3nuuuma.

4. K BeHEpOJIOTY U/IA THHEKOJIOTY.



